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Т.О. Лукіна 

АУДИТ ЯКОСТІ ОСВІТИ (англ. – education quality audit)  – систематичний, 

незалежний, комплексний і задокументований процес перевірки адекватності 

процедур планування й прийняття рішень щодо забезпечення якості освіти  й 

освітньої діяльності та визначення ефективності дій з точки зору досягнення 

цілей. Це складова системи управління (менеджменту) якості освіти, різновид 

експертизи. Термін «аудит» у сфері освіти як перевірку, спрямовану на 

процедури досягнення якості, а не на оцінку безпосередньо самої якості, був 

запропонований на початку 1990-х років професором Стюартом Сазерлендом, 

віце-канцлером Лондонського університету і головою групи академічних 

стандартів CVCP.  

Аудит якості освіти часто називають освітнім аудитом. Поняття 

«освітній аудит» у Швейцарії, Іспанії, Великобританії, Італії, Голландії 

тлумачать у  термінах інструментального аудиту; в Данії, Фінляндії, Норвегії 

– використовують у термінах аудиту якості; як системна акредитація 

розуміють у Німеччині. Розрізняють: 1) внутрішній аудит як систематичну 

проміжну самоперевірка стану умов, що забезпечують досягнення якісної 

освіти, їх динаміку, а також результатів освітньої діяльності закладу освіти 

упродовж навчального року; 2) зовнішній (інституційний) аудит, що 

здійснюється зовнішніми незалежними  аудиторами (експертами).  

В Україні поняття інституційного аудиту (зовнішнього аудиту якості 

освітньої діяльності закладу освіти), мета, призначення, суб’єкти здійснення 
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знайшло правове оформлення в законі «Про освіту» як комплексна зовнішня 

перевірка та оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти 

(крім закладів вищої освіти), які забезпечують його ефективну роботу та 

сталий розвиток, а процедура реалізації в закладах загальної середньої освіти 

визначена  нормативно-правовим актом.  

Метою інституційного аудиту є оцінювання якості освітньої діяльності 

закладу освіти за напрямами: освітнє середовище, система оцінювання 

здобувачів освіти, педагогічна діяльність педагогічних працівників та 

управлінські процеси закладу освіти. Інституційний аудит проводить 

Державна служба якості освіти України та її територіальні органи в межах 

своїх повноважень. Розрізняють: плановий аудит якості освіти, що 

проводиться раз на 10 років,  і позаплановий (1 раз на 2 роки), який може бути 

ініційований закладом, його засновником або колегіальним органом 

управління. 
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